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Solidarnost u stvaranju pravednijeg svijeta za sve

Podrška povodom Dana žena: Zajednička borba

Povodom Dana žena Prijatelji životinja šalju svoju iskrenu podršku feminističkoj borbi. Danas, kad se neka, već izborena prava žena, kao što je kontrola nad njihovim tijelima i reprodukcijom, dovode u pitanje, smatramo da je posebno važno stajati zajedno u njihovoj obrani.

Feminizam je oduvijek bio mjesto povezivanja borbi, koje sustavno prepoznaje nepravde i odnose moći te nastoji zagovarati sve koje se ne čuje, ali i mjesto koje promišlja kako i prema kome se vrši nasilje. U osnovi svake opresije je odnos prema „drugome“ - muškarca prema ženi, bijele prema crnoj rasi, heteronormativnosti prema LGBTIQ+ identitetima, kapitalizma prema radničkoj klasi i ljudi prema životinjama. Pritom se onom drugom oduzima identitet i postaje objekt kojeg se može konzumirati onako kako dominantna skupina želi.

Put do društvenih promjena ide kroz doticanje korijena svake opresije, a to je ustaljena kultura nepodobnih i drugotnih. Pritom je ključna objektivizacija - životinjama se također oduzima identitet, negiraju se njihovi osjećaji i bol, a njihovo mučenje i ubijanje se opravdava. Krave, svinje, kokoši i ostali_e koji_e se koriste u prehrambenoj industriji, postaju svinjetina, teletina, piletina, mlijeko, jaja - dijelovi njihova tijela kojima se negira početno postojanje. Iza „proizvoda“ stoje patnja, okrutnost, mučenje i nepotrebno iskorištavanje, a sve uime onih moćnijih.

Iscrpljivanje kravljih tijela čestim i prisilnim oplodnjama kako bi davale što više mlijeka, odvajanje teladi od majki nedugo nakon rođenja, masovno ubijanje muških pilića koji peradarskoj industriji predstavljaju otpad i iskorištavanje ženskih kokoši za proizvodnju jaja, samo su neki od bolnih postupaka kojima se svakodnevno podvrgavaju milijarde nedužnih. Primjerice, oplođivanje krava u takozvanom “rape racku”, u slobodnom prijevodu „prostoru za silovanje“, gdje radnici_e stave jednu ruku u rektum zavezane krave, dok drugom umeću spravu sa sjemenom do njenog cerviksa, normalna je i svakodnevna praksa. Vidljivo je da se cijela mesna, mliječna i industrija jaja zapravo temelje na iskorištavanju ženskog reproduktivnog sustava, odnosno na praksi u kojoj se nečije tijelo komodificira i prodaje.

Vjerujemo da je svijet po feminističkim mjerilima pravedniji za sve nas, kao i da je veganski svijet pravedniji za sve nas, ali i da jedno bez drugoga ne može - svojim vrijednostima, djelima i odlukama stvaramo svijet koji brani svako biće od opresije. Toleriranje bilo kojeg oblika nasilja šalje poruku da opresija sama po sebi nije problem, već da je problem isključivo nad kime i u čije ime se ona vrši, a do društvenih promjena neće doći sve dok opravdanost nasilja ovisi o pridatoj vrijednosti žrtve.

Put prema svijetu koji je pravedan, osjetljiv i uključujući, obuhvaća borbu protiv svakog oblika nasilja. Zato na Dan žena marširamo borbeno, za sve nas i za sve "druge" - bez obzira na klasu, rasu, spolni i rodni identitet, seksualnu orijentaciju, invaliditet, dob, ali i vrstu. 

Pogledajte kratak video „Eksploatacija žena”.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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